
Ключи  

6 класс «Технология» - мальчики 

№ вопроса Правильный ответ 

1 В 

2 В 

3 А 

4 А 

5 Б 

6 В 

7 А 

8 В 

9 А 

10 Б 

11 В 

12 Б 

13 А 

14 В 

15 А 

16 Б 

17 В 

18 А 

19 В 

20 А 

21 А 

22 А 

23 А 

24 В 

25 А 

26 А 

27 Б 

28 Б 

29 В 

30 В 

 

За каждое правильно выполненное задание с 1 по 30 – 1 балл 

 

Задание № 31.  

За каждое правильно выполненное изображение выставляется 2 балла, если не соблюдена толщина 

линий, но общий вид линии сохранен  – 1 балл. Максимум 10 баллов за это задание 

Данное задание необходимо выполнить при помощи карандаша и линейки. В колонке «Изображение» 

начертите линии в соответствии с требованиями оформления чертежей.  

Если линии начерчены от руки или не карандашом – задание считается невыполненным 

 

Максимальное количество баллов - 40 


